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生徒会が主催した『強化週間』を２月１５日～１９日に実施

しました。新型コロナウイルス感染症予防のために，学校行事

の中止や縮小が続く中，生徒の力で何か取り組むことが出来な

いかと生徒会本部を中心に考えてくれた結果，今年度は，各委

員会が「誇りの持てる学校へ」「活気のある生徒会活動」を目

指して企画してくれた取組を一斉に『強化週間』の中で実施す

ることになりました。それぞれの取組を紹介します。 

◎評議会「スマイル Week」→友人間でよい所を見つけ，互いに認め合う関係づくりを行うことを目的

として，仲間の頑張りやいいところを積極的に見つけ，昼食時の放送で発表しました。 

◎生活委員会「服装点検」→きちんとした制服の着こなしができているか点検しました。点検項目は， 

ポロシャツ・靴下・ハンカチ

or タオル，ブレザーのボタン

でした。毎日，点検してその

結果を学年別に表にして発表

しました。 

◎環境委員会「自主清掃活動」 

 「換気の意識向上」→校内 

及び校門付近の清掃活動と休み時間に放送の音楽に合わせて教室の換気をしました。 

◎図書委員会「おすすめ図書のポスター掲示」→様々なジャンルの本に触れて 

もらうことを目的に，各委員さんが，推奨図書を紹介するポスターを作成し 

ました。各学年のフロアに掲示してあります。図書館に足を運んで下さい。 

◎体育委員会「５０m タイムチャレンジ」→何とか運動に親しむ機会を増やし 

たいと企画しました。ボールを使う 

競技は三密になるため，５０ｍ走に 

チャレンジしてもらいました。希望 

者を募り，昼休みのグラウンドで学 

年別にタイムトライア 

ルに挑戦しました。 

◎文化委員会「百人一首 

ポスター掲示」→各学年の先生に好きな一首を教えていただき  

ポスターにして掲示しました。百人一首に親しむ機会にしまし  

た。全校生徒で積極的に参加し，各委員会の取組を盛り上げる   

ことができました。 

生徒会主催『強化週間』を実施しました 
 



１年生の和装体験教室です 

１組で『卒業お茶会』を開催しました 
 

２月１０日(水)２限～６限に，家庭科の学習として，１年生

が「和装教室」(着付け教室)を行いました。外部講師をお招き

して「浴衣」の着付けをご指導いただきました。教えていただ

きながら，浴衣に袖を通し，帯を結んでいきます。なかなか難

しいところもありますがお互いに教えながら着付けに挑戦をし

ています。着付けが終わったグループから記念撮影を行いました。う

まく着れたでしょうか？みんなとても似合っていたと思います。すぐ

に脱ぐのがとても残念でしたが，きちんと浴衣をたたむまでが，この

日の体験メニューです。なかなかこのような機会はないので「和装教

室」は良い体験となったと思います。今年は，残念ながらこのような

体験が少なくなってしまいました。今年できなかった実習は，来年度

にできるだけ実施していこうと相談していますので，お楽しみに!! 

２月１６日(火)１組の皆さんが，「卒業お茶会」を披露してくれました。

これまで学習し，練習を繰り返してきた成果を披露する場となりました。

各学年の先生方に招待状を出してあり，

当日は，お琴の演奏でお迎えをし，当番

の生徒が，お菓子・お茶のおもてなしを

してくれました。これまで練習をしてき

た成果を存分に発揮してくれた見事な作

法とお点前で

した。また，

会場には，先日「小さな巨匠展」で展示された

作品をはじめ，これまで制作した数々の作品が

展示され，皆の頑張りが伝わってきました。 

 

 

 

学校の様子や行事予定などを，本校ホームページにてお知らせしております。 

今年度も，できる限りタイムリーに，そして頻繁に更新できるよう努力したいと考えております。 

お時間がありましたら，是非ご覧いただきますようお願いいたします。 

※本校ホームページの URL（ウェブサイトのアドレス）は 

         http://cms.edu.city.kyoto.jp/weblog/index.php?id=205801 です。 

なお，携帯サイトからも本校ホームページを閲覧していただくことができます。 

左記の QR コードをご利用ください。 

          ※QR コード(R)は，株式会社デンソーウェーブの登録商標です。 


